# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

<b>FORM</b>	8-K
-------------	-----

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d) of the
Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 10, 2022

# MEDAVAIL HOLDINGS, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

**Delaware** 

(State or other jurisdiction of incorporation)

000-53298

(Commission File Number)

90-0772394

(I.R.S. Employer Identification Number)

6665 Millcreek Dr. Unit 1,
Mississauga ON Canada
L5N 5M4
(Address of principal executive offices)

+1 (905) 812-0023 (Registrant's telephone number, including area code)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is following provisions (see General Instruction A.2. below):	is intended to simultaneously s	atisfy the filing obligation of the registrant under any of the	
$\Box$ Written communications pursuant to Rule 425 under the S	Securities Act (17 CFR 230.425)		
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)			
$\square$ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14 $\sigma$	d-2(b) under the Exchange Act (	17 CFR 240.14d-2(b))	
$\square$ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13 $lpha$	e-4(c) under the Exchange Act (	17 CFR 240.13e-4(c))	
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:			
Title of each class	<b>Trading Symbol</b>	Name of each exchange on which registered	
Common Stock, par value \$0.001 per share	MDVL	The Nasdaq Stock Market LLC	
ndicate by check mark whether the registrant is an emerging of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Ac	1 1	as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 apter).	
Emerging growth company $\square$			
f an emerging growth company, indicate by check mark if to revised financial accounting standards provided pursuant		use the extended transition period for complying with any new	

### Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On March 10, 2022, MedAvail Holdings, Inc. issued a press release announcing it will report financial results for the full year and fourth quarter ended 2021 on Thursday, March 24, 2022 after market close. The full text of the press release is attached hereto as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

This information is intended to be furnished under Item 2.02 of Form 8-K and shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

#### Item 9.01 Financial Statement and Exhibits.

(d) Exhibits
--------------

Exhibit No.Description99.1MedAvail Holdings, Inc. Press Release dated March 10, 2022

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### MEDAVAIL HOLDINGS, INC.

Date: March 10, 2022 By: /s/ Ramona Seabaugh

Ramona Seabaugh Chief Financial Officer



### MedAvail To Report 2021 Fourth Quarter and Full Year Financial Results on March 24, 2022

MISSISSAUGA, Ontario and PHOENIX, Ariz. – March 10, 2022 – MedAvail Holdings, Inc. (Nasdaq: MDVL) ("MedAvail") a technology-enabled pharmacy company, today announced it will report financial results for the full year and fourth quarter of 2021 on Thursday, March 24, 2022, after market close. MedAvail management will be webcasting a corresponding conference call beginning at 1:30 p.m. Pacific Time / 4:30 p.m. Eastern Time.

Live audio of the webcast will be available on the "Investor Relations" section of MedAvail's website at: https://investors.medavail.com. The webcast will be archived and available for replay after the event.

#### About MedAvail

MedAvail Holdings, Inc. (NASDAQ: MDVL) is a technology-enabled pharmacy organization, providing turnkey in-clinic pharmacy services through its proprietary robotic dispensing platform, the MedAvail MedCenter, and home delivery operations, to Medicare clinics. MedAvail helps patients to optimize drug adherence, resulting in better health outcomes. Learn more at www.medavail.com.

#### **About SpotRx**

SpotRx places control of the pharmacy experience back in the hands of consumers. SpotRx is a telehealth platform that delivers remote pharmacist consultations through an on-site dispensing kiosk, supplemented with home delivery capability.

#### Contacts:

#### **Investor Relations**

Caroline Paul Gilmartin Group ir@medavail.com SOURCE MedAvail Holdings, Inc.